

To je Ortega?

Gjivo

mislim da da



Andrija

mislim da mu je to srednje prezime

mamino tj



Nikola

Vukicevic



Vukičević mi je preživio do tu.
Tome sam se nadao 😍



U rekordnom vremenu, za tek koju minutu više od jednog sata, održan je draft za četvrti Dančeo Fantasy. Natjecatelji su prema tome odradili sjajnu pripremu, pa je voditelju bilo vrlo jednostavno regulirati sam tijekom zbivanja. To mu je svakako ohrabrujuća najava za sljedeću godinu kada su na rasporedu čak dva velika natjecanja, EP u Budimpešti i OI u Tokiju.

Na draft-lutriji poput nedavno Pelicansa najviše je profitirao Duje. Međutim, njegovu ekipu Naprid Bili **nije zahvatila ivovićmanija kao što je New Orleans zionmanija, već bijačmanija**. Njegov prvi izbor i uopće cijelog drafta bio je upravo Marko Bijač. Većina je vratara ostavila za završne krugove s obzirom da zbog novih pravila primaju više golova, ali Duje se vodio logikom da zbog više udaraca i vratari imaju više obrana. Vrlo jednostavno.

Na tomu mu se zahvalio Stručnjak za vino Mate koji nije mislio da će dočekati **Aleksandra Ivovića**

Crnogorski kapetan bio je prvi pick u Fantasyju za eksperte. Eto, i ovdje je visoko cijenjen.

Nikola (možemo li reći Ivović za siromašne?) za kapetana Zagore odabrao je **Felipea Perronea**,

ekspertnog picka no. 32. S obzirom da Omega (zasad) ne vodi broj asistencija u statistici (postoji najava da će se to popraviti), tu bi mogao izgubiti nešto bodova, ali srećom pa ima dovoljno statističkih kategorija koje Španjolac često dobro popuni.

Potom je na red došao trenutak zbog kojeg se isplati kupiti ulaznica za sam draft. Trenutak koji se po običaju čeka s najviše uzbuđenja. Branitelj naslova Andrija, naime, imao je čast birati četvrti. Makar ga prošle godine Ioannis Fountoulis nije iznevjerio, sada je ulogu vođe i čovjeka od kojeg očekuje najviše bodova povjerio **Denesu Vargi**. Dva slaba protivnika u skupini trebali bi mu donijeti lagane golove, ali od mađarskog kapetana najviše se očekuje u najvažnijim utakmicama.

Pobjednik drugog izdanja Fantasyja Ivan uzeo je svojoj Komardi upravo **Fountoulisa**, najučinkovitijeg igrača lanjskog EP-a, s kojim se teško može pogriješiti, dok su KomačnerOSi, nova momčad koju predstavljaju otac Tomislav i sin Borna, prvo napisali ime

Dušana Mandića

po očevom ultimatumu. U izostanku Filipa Filipovića Manda bi konačno trebao potpuno preuzeti

desnu stranu u srpskoj reprezentaciji i odgovornost na sebe.

Već neko vrijeme u Španjolskoj to čini **Alberto Munarriz** koji je bio odabir Vortexa i Igora. Ni tu ne bi trebalo biti grižnje savjesti kao svojedobno u Špilji kada je istu ulogu povjerila Muni.

Joe Kayes

, Maor s Novog Zelanda, čovjek je na kojeg su se oslonili Mario i Val Jezera. Pomalo sumnjiv potez s obzirom da centri ne generiraju previše bodova, no možda će nas Jezera demantirati.

Gradac kojim dirigira Roberto kreirao je možda i **najveće iznenađenje u povijesti Fantasyja. Rekordnih pet emocija u Messengeru izazvalo je njegovih pet slova koja čine prezime Benić**

. Premda je Špilja u poluzbilji komentirala kako je debitanta na velikom natjecanju mogla dobiti i u trećem krugu, Roberto je odlučio postati priča broj jedan nedjeljne večeri.

Drugi put u posljednje tri godine posljednji su birali Cirkusanti koje je Davor kroz u tri izdanja vodio do jednog naslova prvaka i dva viceprvaka. Budući da se posljednja dva cirkusantska prva izbora nisu proslavila (Brguljan i Ivović), vrijeme je bilo da se maknu od Crne Gore i posjete - Aziju. Točnije, **mladu japansku zvijezdu Yusukea Inabu kojeg Cirkusanti pod povećalom prate već dvije godine** i konačno su, kako su to slikovito komentirali KomancherOSi, dočekali svoju tihu patnju. Da se novi član talijanske Brescie malo manje nazabijao golova u Beogradu, pa i Iani u Budimpešti, možda bi se Špilji i Komardi i ispunila želja da ga pričekaju u nadolazećim krugovima.

Uz Benića, koji je kod eksperata završio tek na 82. mjestu, najveće iznenađenje drafta kreirao je i, vjerovali ili ne, igrač koji nije izabran. A riječ je o najboljem centru svijeta prije samo dvije godine **Luki Lončaru**. Ni nakon sugestija ništa se nije promijenilo tijekom biranja zamjena, dok su, primjerice, brzom administratorskom rukom križana imena poput Matea Ćuka, Van der Boscha, Lazića, Vice... Usporedbe zbog, eksperti su Lonca uzeli odmah na početku drugog kruga (11.).

Jednu od krađa drafta napravio je Mario koji je u četvrtom krugu pokupio **Aarona Youngera**, a to se može konstatirati i **za Vukičevića kojeg je Zagora uzela ispred nosa Naprid Bilima** i prisilila ih na malo ružniji rječnik.

Za one koji žele znati više domotrimo kako je Hrvatska ubilježila pad u izboru igrača u odnosu na eksperte (9-12), porast, pak, jesu Japan (7-4), Australija (8-6), Njemačka (8-6), dok su svi ostali bili u plusu ili minusu s jednim imenom.

Također, makar ugrožava regularnost i ozbiljnost natjecanja, sjajnom se pokazala odluka kako se ne isplati trošiti vrijeme na traženje pozicija Južnokorejcima, dok su čast Južne Afrike i Novog Zelanda obranili **Le Roux i Stankovich**. Kazahstanaca, također upadljivo, nema ni u jednom timu.